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 هر یک از جمله های زیر را با عدد یا کلمة  مناسب کامل کنید . 
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 به هر یک از سؤالات زیر پاسخ کوتاه دهید . 
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 کامل بنویسید .  حل را با راه ت زیر  سؤالا  یک از پاسخ هر 

 روبرو رابه کمک محور پیدا کنید. حاصل جمع   الف (

 
− + = 
 

2 5
3 3

   

 جمع                                                    :                                                             

 

 حاصل عبارت زیر را  به دست آورید .  (ب 

                                                                                                                                                       =−− 














 
2
1

3
1

6
12 

 

5/0 

 

1 

8 
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 بر دایره رسم شده است  :  AC  و      ABدو مماس       Aدر شکل مقابل  از نقطة  
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 . حاصل عبارت های زیر را به صورت  یک عدد تواندار بنویسیدالف (  
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 . را روی محور اعداد نشان دهید +51    عدد
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   .آورید  را بنویسید و سپس میانگین را از روی جدول تا یک رقم اعشار به دست   c   و   b    و    a  در جدول زیر مقادیر
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 یک تاس و یک سکه را پرتاب می کنیم ،    

 تعداد حالت های ممکن را به دست آورید . •

 ؟بیاید ، چقدر است  4احتمال اینکه سکه پشت و تاس  •

 ؟ و  تاس فرد بیاید ، چقدر است   احتمال اینکه سکه رو 
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 . را به دست آورید x   بر دایره مماس است ، مقدار  PQ  در شکل زیرالف (      
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 موفق باشید. 


